
Usmernenie 
k výpočtu školného od ak. r. 2023/24 v zmysle úpravy § 92 zákona 131/2002 Z. z. o vysokých 

školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov: 
 

 Do celkovej doby štúdia  študenta sa zohľadňuje doba, počas ktorej bol študent zapísaný na 
verejnej vysokej škole v niektorom zo študijných programov príslušného stupňa 
vysokoškolského vzdelávania.  

 
 Školné z dôvodu štúdia dlhšieho, ako je štandardná dĺžka štúdia príslušného študijného 

programu, sa určí ako pomerná časť z ročného školného v závislosti od počtu kreditov, ktoré 
má študent získať v príslušnom akademickom roku vo vzťahu k štandardnej záťaži študenta.  
 

 Za kredity sa považujú kredity priradené k predmetom zapísaných študentom do zápisného 
listu na príslušný akademický rok, podľa ním nastavenej záťaže na začiatku akademického roka.   
 

 Kredity priradené k predmetom, ktoré boli uznané sa nezapočítavajú do celkového počtu 
kreditov. 
 

 Študent si musí vytvoriť zápisný list na celý akademický rok (zapísať si predmety na zimný 
a letný semester). 
 

 Chýbajúce predmety je možné dopísať iba počas prvých dvoch týždňov výučby na začiatku 
akademického roka.  
 

 Odstraňovanie predmetov zo zápisného listu počas priebehu akademického roku nie je  
umožnené.  
 

 Vo výnimočných prípadoch bude umožnená úprava zápisného listu a to:  
o  v prípadoch hodných osobitného zreteľa (napr. dopísanie alebo vyškrtnutie predmetu 

štátnej skúšky, v prípade že študent splnil alebo nesplnil podmienky umožňujúce 
prihlásiť sa na štátnu skúšku). Študent si musí podať písomnú žiadosť s odôvodnením.  

o  po prerušení štúdia 
o  po nástupe z mobility 
o  ak ide o študenta zaradeného medzi študentov so špecifickými potrebami 
o  ak ide o študenta / tku s rozloženým ročníkom 
o  ak sa PVP alebo VP neotvoril a študent si nevybral za neotvorený predmet náhradu. 

V takýchto prípadoch sa školné preráta.   
 

 Školné za prekročenie štandardnej dĺžky štúdia, ktoré prebieha výlučne v inom ako štátnom 
jazyku zodpovedá školnému určenému v študijnom programe na príslušný akademický rok 
v zmysle VP Školné a poplatky spojené so štúdium na Univerzite veterinárskeho lekárstva 
a farmácie v Košiciach na príslušný ak. rok.  
 

 

 

 

 

 

 


